
Notulen MR  donderdag 13 april 2023 

 

Locatie: de Bergse Zonnebloem, teamkamer 2e etage, Tijd: 19:30 uur 

Voorzitter: Wietske  

Notulen: Jan 

Aanwezig:  
(Oudergeleding): Wietske, Martijn, Tanya en Femke 
(Personeelsgeleding): Jan (Caroline later) 
(Directie): Ellen  
 

1. Opening, agenda  
19:36 

2. Notulen vergadering 23-3-2023, met dank aan Femke (nagestuurd door Femke) 
- naar aanleiding daarvan: is de Veiligheidsschouw gepland of zelfs al uitgevoerd? 
Schouw heeft plaatsgevonden op 11 april.  
Wordt door Jan meegezonden met de notulen  

3. Communicatieplan MR door Ellen (zie bijlage) 
Ellen heeft een document gemaakt van de door de MR aangedragen punten omtrent 
communicatie.   
 

4. Vakantiedagen en studiedagen schooljaar 2023-2024 (zie Jaarkalender in de bijlage)   

Benoemen dat er door langere dagen meer studiedagen zijn, is fijn voor de communicatie 
richting ouders.  

5. Schoolplan  
Eerste ruwe versie is bij de vergadering toegelicht door Ellen en Caroline. 
Wordt meegestuurd voor de volgende vergadering.   
 

6. MR verkiezing organiseren t.b.v. komend schooljaar, wie doet wat? 
MR verkiezing wordt door Rosanne geregeld.  

7. Vergaderoverzicht MR: wat pakken we dit schooljaar nog op? (zie bijlage)  

 
8. Ingekomen punten: 
 
- Maaltijden op school 
Maaltijden op school, deze zijn niet verplicht en de MR is van mening dat dit óf voor de hele 



klas zou moeten, óf voor niemand. Dit systeem van het leggen van de keuze bij de ouder 
vinden we als MR niet prettig.  

- Huisdieren op school - Caroline licht dit plan toe 
Leerlingenraad heeft een plan bedacht om een huishond (de hond van juf Jacquie) op proef 
mee te nemen naar school. Dit zal eerst op maandag gebeuren en is speciaal voor leerlingen 
die dit even nodig hebben. Ook om kinderen met een milde hondenangst hier overheen te 
helpen. We horen graag hoe dit project loopt! 

- MR reglement en Huishoudelijk reglement, dit schooljaar concept opstellen door Heleen 
en Wietske a.d.h.v. concepten die we eind januari na de MR training hebben ontvangen  

 
 


